
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2025 

Aos 15 (quinze) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 18h30 horas 

a Câmara Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob a 

presidência do vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo o vereador 

Antônio Pereira. Iniciando o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do 

poder superior, passa para os trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão 

anterior que depois de lida foi posta em discussão, o Vereador Jailson pede que seja 

feito um reparo em sua fala, onde foi lido recurso estadual é recurso federal, feito o 

reparo a ata foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Iniciando o Grande 

Expediente, faz uso da tribuna o vereador Antônio Mauricio, cumprimenta a todos e 

inicia registrando os falecimentos da senhora Adélia em Caraúbas, dona Aurora em 

Algodoais e Dida de Paulo e deixa sua solidariedade aos familiares enlutados, seguindo 

parabeniza o secretário Torrim pelo início das obras do calçamento de Porteiras, 

Edvanio Jorge pelo pela condução do Catobike que neste ano contou com mais de 700 

ciclistas, agradece a secretaria de Ação Social pela festa realizada para os pais. 

Aparteando o vereador Toza pede que quando houver esses eventos se comunique aos 

vereadores para que os mesmos possam participar. Retomando o orador registra a 

grande festa do Nosso Padroeiro e agradece a Deus por ter dado tudo certo com grande 

participação das comunidades, finaliza registrando o aniversario natalício do vice-

governador do nosso estado Lucas Ribeiro, faz uso da tribuna o vereador Pedrosa, 

cumprimenta a todos, plenário e rede social, disse que sua fala é para parabenizar a 

todos os envolvidos na realização e organização do Catobike e da festa do nosso 

Padroeiro que foram momento muito bons vivido pelo município, registra a festa da 

Ação social para os pais, finaliza pedindo as bênçãos de Deus para continuarmos na 

luta. Faz uso da tribuna o vereador Toza, cumprimenta a todos, plenário e rede social, 

inicia deixando sua solidariedade aos familiares de dona Aurora e Maria Paula que nos 

deixaram, indo adiante questiona se o cascalhamento da estrada que nos liga a Barra 

de São Miguel se já foi concluído ou está parado, pois se foi concluído é lamentável a 

forma que se encontra. Aparteando o presidente Sergio que a obra referida pelo colega 

ainda não foi concluída, pois está sendo feita com maquinário da Prefeitura e a maquina 

que estava fazendo o serviço foi deslocado para outro local, mas logo será retomado. 

Aparteando o vereador Brenner disse que conversando com pessoas do Olho D’agua, 

lhe relataram que o material usado nos cascalhamento feito foi de baixa qualidade, 

comparado aos de outras regiões, nas mídias se diz que foi feito, mas na realidade estão 

nessas situações. Retomando o orador disse que parece repetitivo, porém é necessário 

para que as coisas se resolvam e lamenta que o salão feito no Pau Ferro não irá atender 

a demanda do salão de Bruno o que deixa claro a falta de planejamento, as passagens 

molhadas que tanto se falou até o momento não foram feitas e pede do secretário 

responsável um olhar para os pontos mais crítico, disse que viu um vídeo do prefeito 

reclamando das cobranças, mas que vai cobrar porque o povo o elegeu para isso e 

lamenta o prefeito fazer politicagem e criticar quem mora fora quando, e questiona 

onde Morava Zé Ferreira e Ananias e ate mesmo um tio que é funcionário municipal e 

não mora no município, portanto o prefeito não tem moral para falar sobre essa 

situação, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Gustavo, cumprimenta 

a todos plenário e rede social e inicia deixando suas condolências a Paulo pela perda 



de sua esposa e registra a perda de sua bisavó Aurora que também nos deixou, 

parabeniza a equipe que realizou o catobike pelo sucesso do evento, na pessoa de 

Edvanio Jorge e toda comunidade pela realização da festa do nosso Padroeiro que teve 

uma boa participação, disse que vem acompanhando os preparativos da pega de Boi 

que será realizada na Vaca Braba um evento que faz parte da nossa cultura e convida a 

todos para participar e que está muito feliz por ter contribuído e agradece o prefeito 

Onildo Pelo apoio, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Brenner, 

cumprimenta a todos plenário e rede social  e inicia a gradecendo a Deus pelo dom da 

vida, se soma aos colegas com relação ao catobike e a nossa festa de Padroeiro, disse 

que esse ano a plenária do Orçamento Democrático não passou pela Casa para 

levantarmos as demandas e discutir, porem as que foram apresentadas são boas 

reivindicações, mas temos outras também muito importantes como esgotamento 

sanitário a escola que precisa ser feito outra a exemplo do que vem ocorrendo em outros 

municípios. Registra que o deputado doutor Romualdo atendendo um pedido da 

oposição cobrou da CEHAP a situação das casas entregues no município e que foi 

informado que há uma divida da mesma com a Energisa por isso o impasse, levantou 

o ponto de que as casas foram entregues sem vistoria da CEHAP e questiona o porque 

de tal procedimento, que não se cobra pois é aliado do governador e sobra para 

oposição cobrar porque o povo quer explicações. Aparteando o vereador Antônio 

Pereira disse que tem cobrado junto ao prefeito solução para o problema, mas o 

problema está com a Energisa e não concorda que quem cobra é so a oposição e lamenta 

a situação das pessoas. Retomando o orador disse que não está colocando a culpa no 

executivo, mas lamenta as pessoas receberem uma chave e um papel para ser feito fotos 

e vídeos é enganar a população e lembra que cobrar é o nosso papel como ocorreu na 

obra da ponte do Melo situação e oposição para que a população recebesse uma obra 

de qualidade, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador JAilson, 

cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia se acostando as falas dos colegas 

que o antecederam na tribuna, deixa sua solidariedade aos familiares de dona Aurora e 

o amigo Paulo que perdeu sua esposa é uma momento difícil, mas Deus sabe todas as 

coisas, parabeniza o CRAS pela festa realizada para os pais, a equipe e todos do 

catobike pelo sucesso do evento e que sempre estará a disposição para ajudar, padre 

André pela brilhante festa do nosso Padroeiro, registra que na próxima semana irá 

entrar em funcionamento os dessalinizadores de Barra de Xandu e o da sede do 

Municipio equipamentos estes que serão de muita importância para nossa população, 

pois agua de qualidade representa saúde, disse para os colegas que não mudamos de 

função por sermos situação ou oposição a diferença pode ser o acesso direto ao prefeito 

e que a oposição não deve temer represália pois somos representantes do povo, sobre 

o Orçamento Democrático a plenária foi em Campina Grande e que foi levado três 

importantes demandas do município, é uma ação importante mas tem visto pouco 

resultado dessas reuniões, finaliza dizendo que devemos representar o povo da melhor 

forma, faz uso da tribuna o vereador Sergio, cumprimenta a todos plenário e rede social, 

disse que sua ida a tribuna e para fazer alguns registros   


